Examen 01 - Aritmeética 3ro de primaria

. Observa el tablero de valor posicional y completa las expresiones.

—

8543 =

El valor de 8 es 8000 unidades.
Elvalorde5es ‘ ‘ unidades,
Elvalor de4 es ‘ ‘ unidades.

El valor de 3 es | unidades.

5329 =

* Elvalorde5es unidades.

+ Elvalorde3es ‘:’ unidades.

* Elvalorde2es unidades.

* Elvalorde9es unidades.
- -
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(3 Resuelve las siguientes situaciones:

a) Natalia conté 7 Um 2 C 3 D 5 U de cua-
dernos y Luis conto 7Um4 C3 D5 U de
cuadernos, ;Quién conté mas cuadernos?

Natalia Luis

O

C_4

Rpta.:

b) Maria escribié el nimero cinco mil tres-
cientos dieciocho. Si Luis escribio el ante-

cesor y Elena el sucesor, ;qué nimero escri- ,

bio cada nino?

Luis Maria Elena

N
Dy
{ ‘ =i

¢) Bruno acomodé 6 Um 6 D 4 U de hojas v
Rubén acomodo 6 Um 1 C 6 D 2 U de ho-
jas. ;Quién acomodd menos hojas?

O

el Bond 27
Papel Bond @

Bruno Rubén

Rpta.:

d) Ada escribié 6000 + 200 + 30 + 5 y Olga
escribio 6 Um 2 C 3 D 5 U. ;Qué nime-
ro escribio cada nifia? ;Como son esos dos
nimeros?

Ada: Olga:

Los dos niimeros son

siedeCeled
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@ Resuelve y, segtin el resultado, escribe el nombre de los platos.

TOJORI MAJADITO MONDONGO CHORIZO
CHUQUISAQUENO

7 283 85282 54 664
Arroz platano Maiz, carne Pan, ensalada, came Maiz amarillo
huevo, carne de cerdo, aji de cerdo pelado, harina de
15726 + ' 32768 + maiz, bicarbonato
3287 15271 57832 - 90703 -
45 621 3989 14 971 83420
387 2604

.
|

20 261 32

Resuelve y marca con una X la respuesta correcta

. Si al nimero 45 032 le cambiamos el cero por el siete, ;cuantas unidades mas tiene el nuevo niimero

6  Sialnimero 17 035 le cambiamos el 7 por el 4, ;en cudntas unidades disminuye?

. ;Cual es el mayor niimero que se puede formar con las cifras 5;9; 0; 4y 3?

5 0
i G
G 0
A
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bCual es ¢l menor niimero que se pu:.de formar con los d]gnos 4:9;6;1y0?

@ Coloca el signo <,>o0=.

1) 30298 32260
2) 60400 64 000
3) 7390 7380
4) 4501 4510
5) 40000 40001

6) 50000 46 500
7) 6850 6050
8) 60098 60 198
9) 3606 3060 www
10) 80 078 80 087

. Escribe la letra correspondiente (A, B, C, D y E ) para emparejar las tres columnas de manera que

coincidan.

[ 10 000+ 5000+ 300+ 40+6 ]

(50000+ 8000+200+10+3 ]

L80000+ 3000 +200 + 30+ IJ

Parque creticico
83 231

( Potosi: Treinta y dos mil ocho-
=3 2 cientos cincuenta y cuatro

‘w

Minas de plata
32 854

[ Sucre: Ochenta y tres mil J

Salar de Uyuni
15 346

* dos-cientos treinta y uno.
R

( 30000 + 2000+ 800 + 50 + 4 ]

(?0000+ 4000 + 600 + 30+5]

Villa Tunari
74 635

Lago Titicaca

58 213

[ La Paz: Cincuenta y ocho
- mildoscientos trece.
gy

( Cochabamba: Setenta y cuatro J

; -* milseiscientos treinta y
Qié y
rPotoss Quince mil trescientos J

‘! ’ﬁ' cuarenta y seis.
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